skst: A.M.G. Schmidt

De twips

Muziek: H. Bannink
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Iwips twips twips, eerst de  han-den op de heu - pen, dan de han-den op de
Twips, twi - bi - a = bips met je be - nen in de hoog - te en je han-den op je
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bips. Twips twips twips, t'is voor net - te ou - de da -
bips. Twips twips twips, val niet o - ver de pi - a -
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mes net zo goed als voor de hips. Twips twips twips, voor de
no, an-ders kom je in het gips. Twips twips twips, tis zo
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tie - ner en de twen. Als je zes - en - tach - tig ben, als je moe bent en ver -
mak - ke - lijk te le - ren. Ook voor mid - del - ba - re he - ren, als je kla-ge-rig en
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kou - den en je ziet een beet - je pips: twips twips twips
oud bent, en je ziet een beet - je pips: twips twips twips
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twips twips twips.
twips twips twips.
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